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Του  Πρακτικού αριθ. 31/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 702/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 7.000,00 ευρώ, των δαπανών της δράσης με 
τίτλο: «Διοργάνωση – συνδιοργάνωση επιστημονικών – αναπτυξιακών συνεδρίων στην Π.Α.Μ.Θ.» δια της 
Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, Υποδράση 7: «Συμμετοχή – 
Συνδιοργάνωση Συνεδρίου «Forum Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Ανατολική Μακεδονία και 
Θράκη» συνολικού προϋπολογισμού δράσης 50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.   
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 8-8-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/247367/4190/2-8-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3)Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 4) Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 5) 
Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  6) Δελησταμάτης Βασίλειος 7)Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος 
μέλος και 8) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Ισμαήλκο Φατήχ  μέλος ο οποίος απουσίαζε  αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 702: Εισηγούμενη το εικοστό θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δια Βίου Μάθησης, 
Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού της Π.Α.Μ.Θ.  με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 243297/603/31-07-2024 
έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

Έχοντας υπόψη: 
1.Το N.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2.Το Π.Δ. 144/23-12-2010 : «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΦΕΚ 
237/ Α΄/27-12-2010), όπως ισχύει. 
3. Το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/ Α΄/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
4.Τα άρθρα 66 και 68 του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) & δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
5. Τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως ισχύει μετά την 
τροποποίησή του με τον Ν. 4782/21 (ΦΕΚ Α΄ 36 /09.03.21) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και 
αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις 
προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις 
υποδομές και την υγεία». 
6. Την παρ.  2 του  άρθρου 14 του Ν. 4625/2019 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ» (ΦΕΚ 
139/Α/31-8- 2019). 
7.Τον υπάριθμ. 5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
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δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική 
διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και 
αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών» 
8. Την υπ’ αρ. 148/2023 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Έγκριση ετήσιου 
προγράμματος δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2024» (ΑΔΑ 
6ΘΜΧ7ΛΒ-Ρ20) και τις τροποποιήσεις αυτής 
9. Την υπ’ αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Εκλογή μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης»            
10.Την αριθμ. οικ 1327/30-3-2016 (ΦΕΚ 1026/Β’/13-4-2016) Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης «Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων 
πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ» στους  προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, 
Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» (ιδιαίτερα το 
άρθρο 50 αυτής) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την ΔΔ : οικ. 4099/14-6-2018 (ΦΕΚ 
2696/Β’/2018) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, όπως ισχύει.  
11. Την υπ αριθμ. ΔΔ οικ 112736/2123/12-4-2023 (ΑΔΑ ΨΓ4Ω7ΛΒ-4Ψ2) απόφαση του 
Περιφερειάρχη ΑΜΘ με την οποία η Αικατερίνη Νικολαίδου του Παντελή ορίστηκε και τοποθετήθηκε 
στη θέση του αν. προϊσταμένου της Δνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και 
Τουρισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ.                                                                              
12. Το αρ. πρωτ. 57157/1103/9-5-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία 
εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της  Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης»  
13. Το γεγονός ότι στην Περιφέρεια υπάρχει ανάγκη σύναψης σύμβασης για υλοποίηση ημερίδων - 
συνεδρίων : «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» , το οποίο εντάσσεται στον Κ.Ε.: 240002025 και υπάρχουν οι σχετικές 
πιστώσεις  στον κωδικό εξόδου 9899  
14. Τα παρακάτω στοιχεία σχετικά με το εξεταζόμενο θέμα και την προκαλούμενη δαπάνη:  
 
Σκοπός / Στόχος του έργου – δράσης / Περιγραφή:  
Ο Συνδέσμος Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος (Σ.Ε.Γ.Ε) διοργανώνει το Forum Γυναικείας 
Επιχειρηματικότητας στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 20-21-22 Σεπτεμβρίου 2023, στην πόλη της Κομοτηνής. 
Μετά από την αναβολή του Forum λόγω των τραγικών καταστάσεων που βίωναν οι συνάνθρωποί 
μας στον Έβρο, τη Ροδόπη αλλά και σε ολόκληρη τη χώρα προχωρά  με την διεξαγωγή του ένα 
χρόνο μετά δίνοντας έμφαση στην επανεκκίνηση της οικονομίας μέσα από διαφορετικές πτυχές της 
επιχειρηματικότητας. 
Ο Σύνδεσμος Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος – Σ.Ε.Γ.Ε. είναι ένας Φορέας με πανελλήνιο μη 
κερδοσκοπικό χαρακτήρα, και από το 1997 απευθύνεται σε γυναίκες που δραστηριοποιούνται ή 
επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν επιχειρηματικά στην Ελλάδα. Με πάνω από 1.500 μέλη 
πανελλαδικώς, δημιουργήθηκε με στόχο την ενίσχυση ,την αλληλεπίδραση και την δικτύωση των 
γυναικών επιχειρηματιών. Μέσα από τη συμβουλευτική, την εκπαίδευση, την κατάρτιση, το mentoring 
και το coaching, ο Σ.Ε.Γ.Ε. στηρίζει την βιωσιμότητα της ελληνικής γυναικείας επιχείρησης, 
συμβάλλοντας ενεργά στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη της χώρας. Από το 2022 λειτουργεί το 
πρώτο παράρτημα του Συνδέσμου στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη. 
Σκοπός του Forum Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη, είναι να 
προωθήσει την επικοινωνία, την αλληλεπίδραση και τη συζήτηση μεταξύ φορέων λήψης αποφάσεων, 
εμπειρογνωμόνων και επαγγελματιών παγκοσμίως, προκειμένου να προσφέρει την ευκαιρία σε 
γυναίκες που δραστηριοποιούνται ή επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν επαγγελματικά στην 
Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης να ενημερωθούν και εκπαιδευτούν σε τομείς 
επιχειρηματικότητας. 
Οι γυναίκες αντιμετωπίζουν πληθώρα από κοινωνικοπολιτικά εμπόδια που τις περιορίζουν να 
αναπτύξουν τις δικές του επιχειρηματικές ιδέες. Οι περιορισμοί μπορεί να αφορούν την πρόσβαση 
στη χρηματοδότηση, δυσμενείς επιχειρηματικούς κανονισμούς, πολιτιστικούς φραγμούς κενά 
πληροφόρησης και κατάρτισης, έλλειψη επαφών και πρόσβασης σε κοινωνική υποστήριξη και 
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δικτύωση, εκπαίδευση και επαγγελματικό διαχωρισμό και εξισορρόπηση επαγγελματικής και 
προσωπικής ζωής. Επιπλέον, οι γυναίκες που διαμένουν και δραστηριοποιούνται εκτός των μεγάλων 
αστικών, έχουν να αντιμετωπίσουν επιπλέον εμπόδια.  
 
Ο Σύνδεσμος Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος, Σ.Ε.Γ.Ε., με το Forum Γυναικείας 
Επιχειρηματικότητας φιλοδοξεί να φέρει την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο 
Επίκεντρο του Γυναικείου Επιχειρείν. 
Το Forum επικεντρώνεται στην Επιχειρηματική Καινοτομία, με θεματικές που αγγίζουν τον 
εναλλακτικό τουρισμό, την κοινωνική επιχειρηματικότητα, τα χρηματοδοτικά εργαλεία, την πράσινη 
μετάβαση εμπλέκοντας την παράδοση, τη διάσταση του φύλου, της συμπερίληψης και της κοινωνικής 
συμμετοχής. Μέσα από τις εκπαιδεύσεις θα δοθεί στις συμμετέχουσες η ευκαιρία να παρουσιάσουν το 
σύνολο των επιχειρησιακών τους ικανοτήτων και δεξιοτήτων και να ανταλλάξουν εμπειρίες και ιδέες, 
αλλά και να πραγματοποιήσουν επαγγελματικές συναντήσεις για την ανάπτυξη και τη δικτύωση των 
επιχειρήσεών τους. 
Σε όλη τη διάρκεια του Forum θα λειτουργεί έκθεση προϊόντων και υπηρεσιών τοπικών επιχειρήσεων 
- συνεταιρισμών. 
Επιδίωξη μας είναι το Forum να εδραιωθεί ως ο ετήσιος θεσμός της Γυναικείας Επιχειρηματικότητας 
στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και να υλοποιείται, κάθε χρόνο σε διαφορετικές 
πόλεις, ώστε να αναδεικνύεται η τοπική επιχειρηματική κοινότητα. 
 
Σύνδεση της δράσης με τους σκοπούς της Περιφέρειας : Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του 
άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει : «2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, 
προγραμματίζουν και υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, σύμφωνα με τις Αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές.» 
 
Καλυπτόμενες ανάγκες - αναγκαιότητα έργου - δράσης : Το έργο - δράση επιδιώκει να συμβάλλει 
στην εξωστρέφεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, στην στήριξη της γυναικείας 
επιχειρηματικότητας στην Περιφέρεια ΑΜΘ. 
Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης - έργου : Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης, Κομοτηνή 
Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης της δράσης : 20-22 Σεπτεμβρίου  2024 
 
Περιγραφή δράσης:.  

 
Περιγραφή επιμέρους δράσεων – δαπανών   Ποσότητα /Είδος - Τιμή 

σε ευρώ 
Σύνολο αξίας 
σε ευρώ με 
ΦΠΑ έως 
7.000,00€ 

 
Υποδράση 7: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση Συνεδρίου  «Κλιματική 
ανθεκτικότητα και τοπική κοινωνία»» 
Συνδιοργάνωση:  
 
Α.1 Προσωπικό - Προετοιμασία και Διοικητική Υποστήριξη Έργου 4 
Μήνες * 2 Εργαζόμενοι Αμοιβές Προσωπικού 
Αποτελεί Χρηματοδότηση του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Γυναικών 
Ελλάδος - ΣΕΓΕ  
 
Α.2 Προσωπικό - Επιτόπια Υποστήριξη Έργου  
1 εβδομάδα * 5 Εργαζόμενοι 
Έξοδα Μετακίνησης 
Έξοδα Διαμονής 
Έξοδα Διατροφής 
Έξοδα Αμοιβής 
 
 
Β. Ομιλητές - Καλεσμένοι - Εκπαιδευτές 
Έξοδα Μετακίνησης 
Έξοδα Διαμονής 
Έξοδα Διατροφής 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: Ρ7ΠΩ7ΛΒ-ΝΕ9



Αμοιβές Εκπαιδευτών/Ομιλητών 
 
Γ. Catering  
Coffee Breaks (4) 
Dinners (2) 
Networing Event (1) 
 
Δ. Φωτογράφος/Βιντεογράφος 
Φωτογράφος 
Βιντεογράφος 
Δημιουργία Βίντεο (Απολογισμός 
 
E. Διαφήμιση και Προώθηση 
Online (Social Media,Ads κτλ) 
Έντυπο Υλικό (Αφίσες/Banner/Φυλλάδια/Προγράμματα κτλ) 
Γραφικά – Εικαστικά 
Press Releases 
Διαφήμιση στο Τύπο (Τηλεόραση/Ραδιόφωνο/Εφημερίδες κτλ.) 
 
Ζ. Υλικά 
Τσάντες Συνεδρίου (Gift Bags) 
Τετράδια Συνεδρίου 
Δώρα στους Ομιλητές 
Βραβεία 
Γραφική Ύλη 
 
Η. Κατασκευαστικά - Εξοπλισμός Έκθεσης  
Σχεδιασμός & κατασκευή υπαίθριας έκθεσης εντός Άλσους 
Αγ.Παρασκευής 
Φωτισμός - Ηχητική κάλυψη –Μουσική - Φύλαξη (3 ημέρες) 
 
Totals 36.500€ - 43.000,00€ 
 

Συμμετοχή της Περιφέρειας ΑΜΘ στη δαπάνη υλοποίησης του 
Forum/ κόστος δράσης : 7.000,00€.   
Κατασκευαστικά – Εξοπλισμός 
 
1.- Ηχητική κάλυψη - Προτζέκτορ -Σκηνή (stage)  
2. Σχεδιασμός/Κατασκευή Περιπτέρων  
3. Υπηρεσίες catering  
4. Υπηρεσίες Φωτισμού  

  

ΣΥΝΟΛΟ  7.000,00€ 

 
Τρόπος εκτέλεσης του έργου: Απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 
(ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 
2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.. 
Πρόγραμμα: Ετήσιο Πρόγραμμα δράσης 2024 
Χρηματοδότηση: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, ΚΑΕ: 9899 
Kωδικός Έργου: 240002025 
Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV : 79950000-8 - Υπηρεσίες διοργάνωσης εκθέσεων και 
συνεδρίων   
Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 / Εγκεκριμένη Πίστωση 2024 : 50.000,00 € , 7.000,00€ 
συγκεκριμένη υποδράση 
Φορέας Υλοποίησης του Έργου: Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & 
Τουρισμού ΠΑΜΘ. 
 
Επισημαίνεται ότι κατά το σχεδιασμό και την υλοποίηση της έργου θα ληφθεί μέριμνα ώστε να 
ικανοποιηθούν και να τηρηθούν οι αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, της 
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οικονομικότητας, νομιμότητας και αποδοτικότητας για τη βέλτιστη δυνατή πραγματοποίηση αυτής και 
την επίτευξη των στόχων και σκοπών της. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση - εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τον τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – 
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ»,   
Υποδράση 7: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση Συνεδρίου  «Forum Γυναικείας 
Επιχειρηματικότητας στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη»»  ποσού 7.000,00€ , συνολικού 
προϋπολογισμού  πενήντα  χιλιάδων ευρώ (50.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα 
με τον παραπάνω πίνακα, δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και 
Τουρισμού  σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  με 
Κ.Α.Ε.  9899 και  με κωδικό έργου 240002025. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τον τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ»,   Υποδράση 7: «Συμμετοχή – 
Συνδιοργάνωση Συνεδρίου  «Forum Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Ανατολική Μακεδονία και 
Θράκη»»  ποσού 7.000,00€ , συνολικού προϋπολογισμού  πενήντα  χιλιάδων ευρώ (50.000,00€) 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, δια της Δ/νσης Διά Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού  σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  με Κ.Α.Ε.  9899 και  με κωδικό έργου 240002025. 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  702/2024. 
 
 

 
 
 
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΊΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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